



安徽爱博智能科技有限公司： 让更多老年人享受到机器人的便利

星报讯(记者 祁琳) 安徽爱博智能科技有限公司是科大讯飞子公司,成立于2020年12月,公司专注于智能康复辅具、新一代外骨骼机器人的研发、生产和推广。作为一家刚成立两年多的新公司,这已经是公司第二次参加老博会。本届老博会上,爱博智能将展出他们的外骨骼机器人相关产品,助力养老产业高质量发展。

据了解,安徽爱博智能科技有限公司依托科大讯飞国际领先的人工智能技术,为存在运动障碍、语言障碍、认知障碍等人群提供安全、精准、高效的康复工具,提升生活品质,希望赋能康复辅具、助力机器人智能化。

2021年爱博智能与中国科学技术大学成立机器人联合实验室。公司先后获评成为康复辅具长三角一体化实践单位、安徽康复辅具协会(筹)会长单位、入库科技型中小企业和高新区高成长企业,并深度参与筹建数字健康安徽省产业创新研究院、安徽省智能康复辅具重点实验室。



“本届老博会上,我们会以展示外骨骼机器人为主。”爱博智能相关负责人表示,公司在智能领域中的首款产品为下肢外骨骼康复机器人,可以为下肢运动功能障碍患者提供一种安全、精准和高效的训练方式。“目前,我们的外骨骼机器人在省内外一些医院都在使用,帮助病人康复。希望能通过参加老博会,这样一个供需的对接平台,吸引外省的优质资源,同时也是展示安徽本省企业的优势,招商引资、招才引智。”

这位负责人也坦言,作为一家专注研发和生产机器人的企业,他们也急需引进研发人员,同时也希望未来加强与养老机构合作,能将合适的外骨骼机器人应用到养老机构中,让更多有需要的老年人可以享受到。“恢复一部分的机体运动能力,对于养老来说也是一种很大的帮助。”

值得一提的是,这位负责人还透露,在本届老博会上,将成立安徽省康复辅具协会,爱博智能作为牵头单位,会坚持初衷,未来生产研发出更大范围内、更适合老年人使用的机器人,满足养老需求。

合肥市成考报名9月初进行

星报讯(记者 祁琳) 8月17日,记者从合肥市教育考试院获悉,2023年全国成人高校招生统一考试(以下简称成考)将于今年下半年举行,合肥市成考报名工作将按全省统一部署于9月初进行,非合肥市户籍但在合肥地区工作或长期居住的考生,须持有有效的安徽省居住证进行报名。

据悉,合肥市接收网上报名确认的考生范围为:户籍在合肥市(含四县一市)的考生;非合肥市户籍但在合肥地区工作或长期居住的考生,须持有有效的由合肥市公安局颁发的《安徽省居住证》(或电子居住证),尚未办理居住证的,请尽快通过“皖事通”或前往所在辖区派出所办理。

在第一阶段报名结束后,合肥市教育考试院将通过公安部门对选择合肥市作为考试地点的考生户籍或居住证信息进行统一核查。经核查无合肥市户籍或居住证信息,以及提供虚假居住证信息的外地户籍考生将不能在合肥市继续进行网上缴费、考试。请考生根据本人实际情况慎重选择报名点,以免影响正常参加考试。

我省成考报名的唯一官方网址为安徽省成人高校招生网(<https://erbm.ahzsks.cn>)。报名考试费为120元。请考生本人通过官方网址提前了解我省成考的报考政策和相关要求,认真阅读省、市报考公告,并按照相关要求报名,确保所填写和提供的个人信息、证明材料、证件等真实、准确、有效。如考生使用非官方网址或因不符合报名条件和要求、由他人或机构代为报名、提供虚假材料、手机号码错误无法联络等情况影响报名审核、考试、录取和学籍注册的,后果由本人承担。

安徽两球队5人入选NBL全明星阵容



李祥波(右)在比赛中进攻。新华社记者 周牧/摄

星报讯(记者 江锐) 2023NBL全明星周末将于8月19日~20日在云南红河弥勒市文体中心举行。全明星赛24人大名单正式公布,南北区各12人,安徽

文一队三名球员李祥波、王思奇和蒋清安入选北区明星队,合肥狂风队寸守伟和外援哈姆雷特入选南区首发阵容。

NBL全明星赛始于2016年,比赛双方为南方战队和北方战队,双方各组成12名明星球员进行对抗。其中5名首发球员由球迷投票选出,7名替补球员由当选为全明星的主教练选出。双方主教练分别由截止日期前南北区球队中战绩最好的球队主帅担任。NBL全明星赛包括技巧赛、三分大赛、扣篮赛等单项赛和全明星正赛,各项赛事共同打造NBL全明星盛世。

合肥在2016年承办过NBL全明星周末,当时北区明星队以162:143战胜南区明星队,南区明星队的主教练是安徽文一队胡卫东,助理教练是江淮闪电队刘久龙,安徽文一外援克里斯·辛格顿、曼尼·哈里斯,江淮闪电队刘滔宇都是首发球员,江淮闪电队外援马库斯·A·梅尔文、安徽文一队张勇是替补球员。

安徽三部门下发意见 惩治非法捕捞违法犯罪

星报讯(吴贻伙 记者 徐越蕾) 日前,安徽省人民检察院与省公安厅、农业农村厅联合制定下发《关于办理长江流域非法捕捞水产品案件有关问题的意见》(简称《意见》),以更好地依法惩治非法捕捞违法犯罪,让人民群众有更多的法治获得感。

《意见》强调,打击非法捕捞违法犯罪行为要始终坚持从严惩治原则,全力保障长江流域禁捕工作大局。对于以非法捕捞为业、造成水生生物资源或者水域生态环境严重损害的犯罪,要依法从重处罚;坚持对非法捕捞违法犯罪行为的全链条惩治,注重打击非法捕捞所得水产品的销赃行为,对于有组织、经常性或者具有生产经营性质的行为,要重点予以打击。

同时要贯彻好宽严相济刑事政策,根据案件具体情况,结合《意见》规定,准确把握“情节显著轻微,不作为犯罪处理”及“犯罪情节轻微,依法作相对不起诉处理”具体情形,综合权衡行为的社会危害性和追诉必要性,并做好公安机关撤销案件和检察机关不起诉后的行政处罚衔接工作。

《意见》指出,全省各级检察机关、公安机关、渔业行政主管部门应当分工负责、相互配合,在“府检联动”、侦查监督与协作配合框架内,不断优化“固定联系、办案协作、定期会商、同堂培训”四大机制,统一执法司法标准,共同提升执法司法能力,凝聚合力。《意见》还就非法捕捞工具、方法、水产品的种属类别、价值以及对水生生物资源的危害程度等专门性问题的认定依据、程序进行了规范。



“中国医师节”来临,8月17日在合肥市蜀山区西园街道新时代文明实践站内,辖区中医馆的5位医疗服务队为居民义诊,孩子们以医生为模型,手执画笔,用心勾勒出自己心中最美的医者形象。

储芳芳 孙雨静 记者 沈娟娟

合肥东城办 开展全国生态日宣传教育活动

8月15日是首个全国生态日,为形成全社会共同参与、共同行动的生态文明建设大格局,合肥东城办围绕“绿水青山就是金山银山”主题,积极开展节能环保宣传教育活动。

组织干部职工观看环保宣传片,引导全体干部职工“践行低碳理念,倡导绿色生活”,做绿色环保的先行者。在社区、商超门口开展节能环保宣传活动,鼓励大家养成爱惜环境、绿色出行等文明健康绿色环保的生活习惯。积极运用微信、电子屏等载体,宣传肥东在打好污染防治攻坚战、强化生态保护、发展绿色低碳循环经济,建设大富美强新肥东的系列成就。

合肥东城办将以此次活动为契机,进一步增强新时代生态文明意识,为肥东县生态文明建设贡献更大力量。

何祝亚

合肥市蜀山区少儿艺术展今起展出

星报讯(张娜 詹伟伟 记者 沈娟娟) 8月18日,“童心共绘 大美蜀山”合肥市蜀山区首届少儿艺术展在蜀山区文化馆开幕,展期40天,共展出平面及立体作品达1000余幅(件),涉及国画、版画、书法、陶艺、扎染、雕塑、纸艺、综合材料创作、创意空间等10余类作品。

此次画展由蜀山区文化和旅游局主办,蜀山区文化馆、合肥源古靖教育科技集团承办。艺术展以“大美合肥、魅力蜀山”为创作主题,用笔墨表现手法,展现合肥城市美

好景象,用艺术作品记录美好生活。通过童心畅想缤纷未来,塑造新一代的文化认同感,传承发扬时代精神。

除了好看好玩的艺术作品,艺术展期间还将开展马赛克杯垫DIY、奶油胶DIY涂鸦、黏土花束制作、彩绘大风车等丰富多彩的互动活动。

据悉,展览开放时间为每周二至周日9:00~18:00(周一闭馆),参与活动及团队观展可拨打电话18856969905进行预约,展览地点位于蜀山区文化艺术活动中心一楼展厅。